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UG.OR.0002.17.2025 

 

P R O T O K Ó Ł 

z XXXI Sesji Rady Gminy Masłowice 

dnia 19 grudnia 2025 r. 

 

Miejsce Sesji - Sala konferencyjna w Urzędzie Gminy Masłowice. 

Sesji przewodniczył - Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

 

W Sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

 

Ponadto w Sesji udział brali: 

- Pani Edyta Majchrowska  - Wójt Gminy, 

- Pani Dorota Sambor – Sekretarz Gminy, 

 Pani Lidia Krawczyk -Zastępca Skarbnika Gminy, 

 Piotr Chlebosz - pracownik Urzędu Gminy, 

 Agnieszka Pawlik - pracownik Urzędu Gminy 

 

Ustawowy stan radnych - 15 

Faktyczny stan radnych - 15 

Obecnych - 15 

 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między sesjami.  

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy oraz przewodniczących komisji z odbytych 

posiedzeń między sesjami. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka 

ratownika ochotniczej straży pożarnej i kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży 

pożarnej z terenu Gminy Masłowice. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad i trybu korzystania z gminnych świetlic wiejskich i 

remiz ochotniczych straży pożarnych znajdujących się na terenie gminy Masłowice. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego oraz określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie i 

doskonalenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Masłowice. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Masłowice. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Masłowice na lata 2023 – 

2030. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2025 - 2030. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2026-2031. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Masłowice na 2026 rok. 

17. Sprawy różne. 

18. Zakończenie obrad. 

 

 

Punkt 1 

Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

 

Otwarcia XXXI Sesji Rady Gminy dokonał Pan Mariusz Sarna - Przewodniczący Rady Gminy. 

Stwierdził, że w Sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi niezbędne quorum. 

 

Punkt 2 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

 

Pani Małgorzata Sobieraj złożyła wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad dzisiejszego 

posiedzenia punktu nr 7, to jest podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad i trybu korzystania z 

gminnych świetlic wiejskich i remiz ochotniczych straży pożarnych znajdujących się na terenie gminy 

Masłowice. Pani Małgorzata Sobieraj swój wniosek uzasadniła, że występują niejasne, 

niedoprecyzowane, dyskryminujące zapisy, które znajdują się w załączniku do tej uchwały oraz 

wyjaśniła, że o tej dyskryminacji trzeba mówić, trzeba przepracować, przeanalizować i doprecyzować 

zapisy. 

Pani Wójt poprosiła o doprecyzowanie o którym zapisie jest mowa. Pani Małgorzata Sobieraj 

wyjaśniła, że teraz nie ma sensu o tym dyskutować. Został złożony wniosek, ponieważ uważa, że jest 

to dyskryminujące dla mieszkańców Gminy.  

Przewodniczący Rady odczytał wniosek „Zdjęcie z porządku obrad punktu 7: Podjęcie uchwały w 

sprawie ustalenia zasad i trybu korzystania z gminnych świetlic wiejskich i remiz ochotniczych straży 

pożarnych znajdujących się na terenie gminy Masłowice”. Poddał wniosek pod głosowanie. W wyniku 

głosowania za zdjęciem wniosku z porządku obrad głosowało 5 osób za, przy 3 przeciw i 7 

wstrzymujących się.  
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Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między sesjami.  

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy oraz przewodniczących komisji z odbytych 

posiedzeń między sesjami. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka 

ratownika ochotniczej straży pożarnej i kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej z 

terenu Gminy Masłowice. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego oraz określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie i doskonalenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Masłowice. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Masłowice. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Masłowice na lata 2023 – 

2030. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2025 - 2030. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłowice 

na lata 2026-2031. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Masłowice na 2026 rok. 

16. Sprawy różne. 

17. Zakończenie obrad. 

 

 

Punkt 3 

Przyjęcie wniosków do protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Brak wniosków. 

 

 

Punkt 4 

Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między sesjami. 
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Pani Wójt poinformowała, że zakończone zostały wszystkie granty z Urzędu Marszałkowskiego, 

których realizacja była do końca tego roku. Pozostało tylko rozliczenie inwestycji. Wspomniała, że 

złożony został wniosek o transport publiczny do Urzędu Wojewódzkiego. 

Pani Wójt powiadomiła, że została podpisana umowa na ekolatarnię w Wojewódzkim Funduszu 

Ochrony Środowiska, którego realizacja ma być do 30 czerwca 2026 roku. 

Poinformowała, że została zakupiona mobilna stacja uzdatniania wody, pochodząca ze środków na 

obronę cywilną. Powiadomiła, że świetlica kontenerowa w miejscowości Borki jest gotowa do 

odbioru. 

Pani Wójt poinformowała, że w dniu dzisiejszym będzie podpisana umowa na realizację OZE. Termin 

realizacji jest 6 miesięcy od dnia podpisania umowy. 

 

Punkt 5 

Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy oraz przewodniczących komisji z odbytych posiedzeń 

między sesjami. 

 

Pan Mariusz Sarna – Przewodniczący Rady poinformował, że uczestniczył w kilku spotkaniach razem 

z Panią Wójt. Wyjaśnił, że w związku ze zbliżającym się końcem roku dzisiejszy porządek obrad jest 

dość rozbudowany. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

w ostatnim czasie komisja spotykała się trzy razy. Dwa razy wspólnie z innymi komisjami, raz w 

swoim gronie. Pierwsze spotkanie odbyło się 15 grudnia 2025 roku. Komisja obradowała z Komisją 

Rolnictwa. Na posiedzeniu członkowie komisji zajmowali się dwoma punktami planu pracy Komisji 

Budżetowej i Komisji Rolnictwa, które dotyczyły usuwania zagrożeń wypadkowych, pożarowych i 

podtopień występujących na terenie gminy Masłowice oraz planowanych do przebudowy i remontu 

dróg (powiatowych, gminnych i dojazdowych do pól i posesji, znajdujących się na terenie naszej 

gminy na lata 2026-2028). W oparciu o materiały zebrane przez te komisje. Pan Paweł Kępiński 

przekazał, że wszystkie uwagi zostały przekazane na piśmie do Pani Wójt, która uczestniczyła w 

obradach. 

Drugi raz Komisja obradowała wspólnie z Komisją Rewizyjną, Edukacyjną i Rolnictwa w dniu 17 

grudnia 2025 r. Na tym posiedzeniu opiniowano między innymi projekt budżetu na 2026 rok, projekt 

wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026-2031oraz projekty siedmiu uchwał, które zostaną 

poddane pod głosowanie na dzisiejszej sesji. Kolejne posiedzenie odbyło się w dniu dzisiejszym, na 

którym komisja obradowała tylko we własnym gronie. Na tym posiedzeniu Komisja opracowała plan 

pracy na 2026 rok. 
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Pan Zbigniew Nowak – Przewodniczący Komisji Spraw Obywatelskich, Oświaty, Kultury, Zdrowia 

i Opieki Społecznej poinformował, że Komisja Oświaty spotkała się w dniu wczorajszym w pełnym 6-

osobowym składzie. Tematami posiedzenia były między innymi działalność Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Na spotkanie zaproszony był Przewodniczący Komisji 

Pan Arkadiusz Zborowski, który przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Programu 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Narkomanii w 2025. Zbigniew Nowak poinformował, że 

zostały również zaopiniowane projekty uchwał: w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 

2026 oraz w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

oraz określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie i doskonalenie nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Masłowice. Przewodniczący Komisji Oświaty 

powiadomił, że na komisji obecna była również Pani Kierownik GOPS, która przedstawiła 

sprawozdanie z działalności GOPS-u od stycznia do listopada tego roku. Poinformował także, że na 

tym posiedzeniu został opracowany plan pracy Komisji na rok 2026. 

 

Pan Józef Cichoń - Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Gospodarki Żywnościowej 

i Ochrony Środowiska poinformował, że w okresie miedzy sesjami Komisja pracowała na wspólnym 

posiedzeniu z Komisją Budżetową, o czym poinformował już Przewodniczący Komisji budżetowej. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa potwierdził również , że komisje wypracowały stosowne wnioski, 

które zostały przegłosowane. Natomiast końcowe wnioski będą przedmiotem obrad sesji w miesiącu 

styczniu lub lutym z udziałem zaproszonych osób z powiatu. Wyjaśnił, że są to tematy, które 

wykraczają poza ramy Komisji, a powinny być tematem sesji.  

Pan Józef Cichoń poinformował, że w dniu dzisiejszym komisja zajmowała się opracowaniem planu 

pracy Komisji na rok 2026. 

 

Pan Piotr Wachowski - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że w ostatnim czasie 

komisja spotkała się dwa razy. Jedno spotkanie odbyło się wspólnie z innymi komisjami, natomiast na 

drugim spotkaniu zajmowano się opracowaniem planu pracy komisji rewizyjnej na 2026 rok. 

 

Pan Kamil Szymczyk – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wyjaśnił, że ostatnim 

posiedzeniu Komisji, które odbyło się 17 grudnia 2025 r. zajmowano się wypracowaniem planu pracy 

Komisji na 2026 rok. 

 

Punkt 6 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej i kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej z terenu 

Gminy Masłowice. 
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Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

tym projektem komisja zajmowała się w dniu 17 grudnia 2025r na wspólnym posiedzeniu z 

Komisjami Rewizyjną, Rolnictwa i Edukacyjną. Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 15 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XXXI.150.2025 w załączeniu. 

 

Punkt 7 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

także tym projektem komisja zajmowała się w dniu 17 grudnia 2025r na wspólnym posiedzeniu z 

Komisjami Rewizyjną, Rolnictwa i Edukacyjną. Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Powiadomił, że wyjaśnień na komisji udzielił Pracownik Urzędu - Pani Karolina Baran. Poinformował 

także, że będą to dwie linie: Bartodzieje – Przedbórz oraz Granice – Przedbórz. Powiadomił również, 

że koszt jaki Gmina ewentualnie miałaby ponieść to jest około 80 000, 00 zł rocznie.  

Pani Małgorzata Sobieraj poprosiła Przewodniczącego Komisji o doprecyzowanie linii autobusowej. 

Pan Paweł Kępiński wyjaśnił, że planowane są dwie linie autobusowe: Bartodzieje – Przedbórz i 

Granice – Przedbórz. Pierwsza linia będzie przebiegać przez Bartodzieje, Wola Przerębska, Huta 

Przerębska, Borki, Kolonia Przerąb, Masłowice, Ochotnik, Korytno, Przedbórz. Druga linia 

planowana jest przez: Granice, Chełmo, Kraszewice, Koconia, Strzelce Małe, Jaskółki, Kawęczyn, 

Przedbórz. Wyjaśnił, że na obecną chwilę nie ma ustalonych godzin o której będą kursy oraz jaka 

będzie cena biletu. 

 

Pani Agnieszka Zalas opuściła posiedzenie. Przewodniczący poprosił o sprawdzenie listy obecności. 

W wyniku sprawdzenia obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że w Sesji uczestniczy 14 

radnych, co stanowi niezbędne quorum. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XXXI.151.2025 w załączeniu. 

 

 

Punkt 8 
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Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026. 

 

Pan Zbigniew Nowak – Przewodniczący Komisji Spraw Obywatelskich, Oświaty, Kultury, Zdrowia 

i Opieki Społecznej poinformował, że Komisja tym tematem zajmowała się w dniu wczorajszym i 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Pani Małgorzata Sobieraj prosiła o doprecyzowanie. Stwierdziła, że program został opracowany na 

podstawie diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych w gminie Masłowice. Diagnoza miała na celu 

przedstawienie wyników badań ankietowych przeprowadzonych na potrzeby opracowania strategii 

rozwoju gminy Masłowice. Obejmujących podstawowe problemy społeczne związane z 

nadużywaniem alkoholu i innych substancji psychoaktywnych, przemocą w rodzinie, a także 

podstawami społecznymi wobec tych zjawisk. Pani Małgorzata Sobieraj prosiła o informacje kiedy ta 

diagnoza była przeprowadzona oraz co z niej wynikło? Pan Zbigniew Nowak Przewodniczący 

Komisji Oświaty stwierdził, że z tego co przedstawił Pan Przewodniczący GKRPA, diagnoza opiera 

się na danych, które posiada Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej. Ponieważ ta instytucja jest 

najbliżej mieszkańców, i tam kierują się mieszkańcy z problemami. 

Pani Małgorzata Sobieraj zapytała Pana Mariusza Sarny, jako członka Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na czym polega praca komisji.  

Pan Mariusz Sarna wyjaśnił, że jest to proces dwuetapowy. Częściowo tematem zajmuje się zespół 

interdyscyplinarny. Natomiast rozmowy przeprowadzane przez GKRPA przebiegają według wzoru, 

który jest przedstawiany na szkoleniach, ponieważ musi ona zawierać pewne punkty. Przybliżył jak 

przebiega przykładowa przeprowadzana rozmowa. 

Pani Małgorzata Sobieraj zapytała: kto przygotowuje Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w ramach tej Komisji? 

Pan Mariusz Sarna wyjaśnił, że przygotowuje to komisja na swoim posiedzeniu. 

Pani Małgorzata Sobieraj stwierdziła, że program jest dokładnie taki sam jak w zeszłym roku. Nic się 

nie zmieniło. Pani Małgorzata Sobieraj wyjaśniła, na co według niej powinno zwrócić się uwagę przy 

tworzeniu programu, przedstawiła swoje uwagi.  

Pan Mariusz Sarna wyjaśnił dlaczego w taki sposób pracuje komisja, czym to jest podyktowane. 

Wywiązała się dyskusja na temat wydatkowania środków i sposobu pracy GKRPA. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 13 głosami za, przy 2 wstrzymujących się. Protokół z głosowania stanowi 

załącznik do protokołu. Uchwała XXXI.152.2025 w załączeniu. 
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Punkt 9 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2026 planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego oraz określenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie i doskonalenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach prowadzonych przez Gminę Masłowice. 

Pan Zbigniew Nowak – Przewodniczący Komisji Spraw Obywatelskich, Oświaty, Kultury, Zdrowia 

i Opieki Społecznej poinformował, że Komisja tym tematem zajmowała się w dniu wczorajszym i 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pani Agnieszka Zalas opuściła spotkanie. Na sali posiedzeń pozostało 14 radnych. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 13 głosami za, przy 1 nieoddanym. Protokół z głosowania stanowi załącznik 

do protokołu. Uchwała XXXI.153.2025 w załączeniu. 

 

Przewodniczący ogłosił przerwę. 

Wznowienie obrad po przerwie. 

 

Punkt 10 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Masłowice. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

projektem tym zajmowała się Komisja na posiedzeniu Komisji łączonych w dniu 17 grudnia 2025 r. 

Po stosownych wyjaśnieniach Pani Sekretarz, Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt tej uchwały. 

Pan Paweł Kępiński poinformował, że w głosowaniu udział wdziało 11 Radnych, 9 było za, 2 się 

wstrzymało. 

Wywiązała się dyskusja na temat ustalenia wynagrodzenia Wójta. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 11 głosami za, przy 3 wstrzymujących się. Protokół z głosowania stanowi 

załącznik do protokołu. Uchwała XXXI.154.2025 w załączeniu. 

 

 

Punkt 11 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Masłowice na lata 2023 – 2030. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

także tym projektem komisje zajmowały się na wspólnym posiedzeniu w dniu 17 grudnia 2025 r. W 
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obradach uczestniczyła Pani Monika Dąbrowska, pracownik Urzędu Gminy oraz zdalnie był 

połączony Pan, który reprezentuje firmę, która dokończyła projekt tej strategii. Pan Paweł Kępiński 

wyjaśnił, że została wyłoniona nowa firma, ponieważ poprzednia nie wywiązała się ze swoich 

obowiązków. Poinformował również, że osoba reprezentująca nową firmę, przedstawiła strategię 

rozwoju oraz odpowiedziała na zadane pytania. Pan Paweł Kępiński poinformował, że po długiej i 

burzliwej dyskusji komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Strategii 

Rozwoju Gminy Masłowice na lata 2023 – 2030. Głosowało 13 radnych, 10 głosów było za, przy 3 

wstrzymujących się. 

Pani Małgorzata Sobieraj w nawiązaniu do przytoczonej dyskusji oraz rozmowy podczas dzisiejszej 

Komisji, wystąpiła z prośbą aby Pani Wójt przekazywała Radnym informacje istotne i ważne, 

zwłaszcza te nad którymi Radni muszą pracować i podejmować decyzję, co jest potrzebne do 

sprawowania mandatu Radnego. Pani Wójt wyjaśniła, dlaczego nie informowała Radnych wcześniej o 

zmianie wykonawcy strategii.  

Wywiązała się dyskusja na temat Strategii Rozwoju Gminy Masłowice na lata 2023 – 2030 oraz pracy 

Rady Gminy, Przewodniczącego Rady i Wójta Gminy. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 11 głosami za, przy 3 wstrzymujących się. Protokół z głosowania stanowi 

załącznik do protokołu. Uchwała XXXI.155.2025 w załączeniu. 

 

Przewodniczący Rady ogłosił 5 minutowa przerwę w obradach. 

 

Punkt 12 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Masłowice na lata 

2025 - 2030. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

Komisja również tym projektem zajmowała się na łączonym posiedzeniu 17 grudnia 2025 r. oraz 

powiadomił o pozytywnej opinii Komisji  

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XXXI.156.2025 w załączeniu. 

 

Punkt 13 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 r. 
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Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

w dniu 17 grudnia 2025 r. na łączonej komisji, po wyjaśnieniach Pani Skarbnik, projekt uzyskał 

pozytywną opinię członków komisji.  

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XXXI.157.2025 w załączeniu. 

 

 

 

 

Punkt 14 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Masłowice na lata 

2026-2031. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług projektem 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2031 zajmowała się 

również w dniu 17 grudnia 2025 r. na posiedzeniu Komisji Łączonych. Pani Skarbnik udzieliła 

wyjaśnień oraz poinformowała o pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XXXI.158.2025 w załączeniu. 

 

 

Punkt 15 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Masłowice na 2026 rok. 

 

Pan Paweł Kępiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Finansów, Planowania 

Przestrzennego, Ładu, Porządku, Bezpieczeństwa Publicznego oraz Handlu i Usług poinformował, że 

komisja projektem tej uchwały również zajmowała się 17 grudnia 2025 r. Komisja, po wyjaśnieniach 

Pani Skarbnik,  pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
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Przewodniczący Rady odczytał i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania 

uchwała została przyjęta 14 głosami za. Protokół z głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała XXXI.159.2025 w załączeniu. 

Przewodniczący Rady – Pan Mariusz Sarna w imieniu własnym i wszystkich Radnych pogratulował 

Pani Wójt przyjęcia budżetu. Stwierdził, że póki co budżet nie jest łatwy oraz zwrócił uwagę na 

wyzwania jakie przyniesie 2026 rok. 

Pani Wójt podziękowała Radnym Gminy Masłowice za uchwalenie budżetu na 2026 rok, za 

merytoryczną, konstruktywną pracę nad jego kształtem. Zwróciła uwagę, że widać, że gmina idzie w 

dobrym kierunku, że zależy przede wszystkim na rozwoju naszej gminy oraz dobru jej mieszkańców. 

Stwierdziła, że uchwalenie budżetu na 2026 rok pozwoli zachować najważniejsze elementy 

samorządowe. Czyli dbanie o rozwój, pomoc społeczną, oświatę, bezpieczeństwo publiczne, 

infrastrukturę.  Podziękowała Radnym za konstruktywne rozmowy, za dialog, za współpracę.  

Pani Wójt złożyła również podziękowania Pani Skarbnik – Lidii Krawczyk wraz z pracownikami 

zaangażowanymi w rzetelne przygotowanie budżetu na 2026 rok.  

Przewodniczący Rady – Pan Mariusz Sarna również złożył podziękowania dla Pani Skarbnik – Lidii 

Krawczyk oraz pracownikom, za trud i pracę nad przygotowaniem budżetu na 2026 rok. 

 

Punkt 16 

Sprawy różne. 

 

Pan Grzegorz Michalski – zwrócił się z prośbą do Pani Wójt i przypomnieniem w sprawie naprawy 

oświetlenia w miejscowości Strzelce Małe. 

Pani Wójt wyjaśniła, że rozmawiała już z elektrykiem o tym problemie. W dniu dzisiejszym ma być 

zwyżka więc powinno być naprawione. 

Pani Katarzyna Łysoń zapytała Panią Wójt na temat projektu drogi. 

Pani Wójt wyjaśniła, że była wczoraj w Starostwie u Pana Starosty. Rozmawiała z Panem 

Naczelnikiem i uzyskała informację, że na ten moment jest dopiero robiona koncepcja, także projektu 

jeszcze nie ma i pracy nad projektem również. Powiadomiła, że natomiast poprosiła Naczelnika i Pana 

Starostę aby mogła brać udział przy pracach projektu. 

 

Pani Wójt złożyła Radnym, mieszkańcom z okazji zbliżających się świąt Bożego najserdeczniejsze 

życzenia. Zdrowia, pokoju, spokoju w sercu, radości ze wspólnego świętowania świąt w rodzinie z 

najbliższymi, wytchnienia, odpoczynku, zatrzymania się nad tym, co najważniejsze. Życzyła 

zdrowych i wesołych Świąt Bożego Narodzenia i Szczęśliwego Nowego Roku. 
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Pani Sekretarz – Dorota Sambor również w imieniu swoim własnym, pracowników urzędu, 

pracowników naszych jednostek podległych, dla wszystkich Radnych, mieszkańców, dla gości 

życzyła wszystkiego dobrego, zdrowych, spokojnych Świąt Bożego Narodzenia. 

Również Pan Mariusz Sarna – Przewodniczący Rady złożył życzenia z okazji Świat Bożego 

Narodzenia dla wszystkich mieszkańców, radnych oraz pracowników urzędu gminy. 

 

Punkt 17 

Zakończenie obrad. 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy - Pan Mariusz Sarna zamknął 

obrady XXX Sesji Rady Gminy Masłowice. 

 

Protokolant: 

Agnieszka Pawlik 

 

Przewodniczący Rady Gminy: 

Mariusz Sarna 

 

Obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. 


